

УМОВИ ОПЛАТИ, ДОСТАВКИ ПОСЛУГ ТА ТОВАРІВ Й ПОВЕРНЕННЯ

Терміни та визначення:

Договір – договір, укладений Продавцем із Покупцем (клієнтом) за допомогою засобів дистанційного зв'язку (в усній формі шляхом акцепту публічної оферти – угоди користувача).

Інтернет–магазин – онлайн-магазин, який розміщується на сайті, який належить Продавцю та має адресу в мережі Інтернет <https://saturn-x.space>, на якому представлені Товари та Послуги, що пропонуються для продажу та надання, умови оплати, доставки, повернення цих Товарів.

Покупець (клієнт) – фізична особа, яка придбаває, замовляє, використовує або має намір придбати товар чи послугу, безпосередньо не пов'язаних з підприємницькою діяльністю. Така фізична особа повинна володіти необхідним обсягом дієздатності та необхідними повноваженнями для укладення договорів на придбання, замовлення Товарів.

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА КОРИСТУВАННЯ СЕРВІСОМ

Замовляючи (виявляючи бажання сплатити) Товари через інтернет-магазин, Покупець засвідчує свою повну та беззаперечну згоду зі всіма положеннями та правилами, розміщеними на цьому сайті.

Інтернет-магазином можуть користуватися лише особи віком від 18 років. Покупець повинен володіти необхідним обсягом дієздатності та необхідними повноваженнями для укладення договору через веб-сайт.

Будь-яка особа, яка не досягла 18 років, може користуватися інтернет-магазином лише за згодою батьків або опікунів.

Покупець погоджується з цими Правилами шляхом здійснення наступних обов'язкових дій:

Здійснення купівлі товарів та послуг є результатом виключної волі покупця;

Покупець усвідомлює, що при здійсненні купівлі товарів та послуг на сторінці для введення даних банківської картки потрібно ввести: номер банківської картки, ім'я власника картки, термін дії картки, трізначний код безпеки (CVV2 для Visa, CVC2 для MasterCard);

Покупець усвідомлює, що при оплаті замовлення банківською карткою обробка платежу (включаючи введення номера картки) відбувається на захищеній сторінці системи, що

пройшла міжнародну сертифікацію та не належить Власнику Веб-сайту. Під час роботи з картковими даними застосовується стандарт захисту інформації, розроблений міжнародними

платіжними системами Visa та MasterCard-Payment Card Industry Data Security Standard (PCI DSS), що забезпечує безпечну обробку реквізитів Банківської картки Держателя.

Ціни, зазначені на веб-сайті Інтернет-магазину, вказуються в гривнях.

З огляду на специфіку послуг, які надаються Сервісом, доставка не передбачена.

Ціна на Товар, зазначена на сайті на момент оформлення замовлення, включає у себе всі розрахунки податків та є кінцевою ціною, обов'язковою як для Покупця, так і для Продавця. Продавець може змінювати ціну Товару в односторонньому порядку до моменту оформлення замовлення. Після оформлення замовлення ціна не може змінюватися, незалежно від будь-яких коригувань цін і будь-яких спеціальних пропозицій або продажів із знижками.

Власник Веб-сайту залишає за собою право в односторонньому порядку змінювати ціни на Товари, які доступні на веб-сайті Інтернет-магазину, починати продаж нових Товарів, пропонувати та скасовувати спеціальні пропозиції на веб-сайті Інтернет-магазину або змінювати їх.

Зверніть увагу! Інтернет-магазин ніколи не надсилає Покупцеві повідомлення про те, що рахунок для оплати змінився і що потрібно здійснити переказ на рахунок Продавця. Якщо Покупець отримує електронний лист такого змісту, не потрібно відповідати на нього або здійснювати жодних платежів.

Послуги, що надаються відповідно до умов публічної оферти на Сайті надаються по всій території будь-якої країни, окрім країн, щодо яких здійснення операцій забороняє чинне законодавства України на момент здійснення операції.

ПОВЕРНЕННЯ ТОВАРУ

Якщо товар або надана послуга не відповідає вашим очікуванням, його можна повернути упродовж 14 днів із дати продажу.

Повернути товари можна в наш інтернет-магазині, дотримуючись визначеного порядку:

- Звернутись до Власника Веб-сайту за контактними даними, що є актуальними на момент здійснення такого звернення (наявні на головній сторінці Веб-сайту).
- Обґрунтувати необхідність повернення грошових коштів за придбаний товар.
- Надати номер рахунку IBAN, що належить Вам та очікувати зарахування повернутих коштів.

Номер рахунку IBAN – це міжнародний номер рахунку, який можна знайти у реквізитах Вашої картки. Він починається з UA та далі йде 27 знаків. При оформленні форми повернення онлайн необхідно вказати номер рахунку IBAN фізичної особи (на номер рахунку юридичної особи та ФОП грошові кошти повернути неможливо).